
BESTUURDERS

0-METING 1-METING

HOE WAARDEREN 
HOCKEYERS 

DE HOCKEYSPORT?

Wie deden er mee aan het onderzoek?

WIE

  BESTUURDERS 
 van 75 verschillende verenigingen102

99%

  TRAINERS/COACHES 
 van 272 verschillende verenigingen1.406

  HOCKEYERS 
 van verschillende verenigingen953 

IMPLEMENTATIE VISIE:
ZO ONDERSTEUNEN WE VERENIGINGEN

DIT KOMT VOORT UIT DE VISIE

IK BEN BEKEND MET DE VISIE

IK BEOORDEEL DE VISIE
ALS GOED OF ZEER GOED

IK ZIE HET BELANG VAN
DE VISIE **

IK HEB DE AMBITIE OM DE
VISIE VORM TE GEVEN BINNEN

MIJN VERENIGING

IK PAS DE VISIE IN DE
PRAKTIJK TOE

IK LOOP ERGENS TEGENAAN
BIJ DE IMPLEMENTATIE

VAN DE VISIE

Vind meer informatie op
knhb.nl/6xvooruit

VERGELIJKING 0-METING EN 1-METING

• Bij beide metingen noemen bestuurders ‘praktische invulling’ vaak als belemmering.
• Bij de 1-meting wordt ‘het ontbreken van draagvlak bij kader en ouders’ minder     
 vaak genoemd als belemmering dan bij de 0-meting.
• ‘Het ontbreken van voldoende/geschikte mensen’ was tijdens de 0-meting nog 
 geen antwoordoptie, maar werd vaak genoemd onder ‘anders namelijk’. 

DOEL

• KNHB-opleidingen voor trainers en coaches van alle niveaus.

• Hereiking van opleidingen qua opzet en inhoud.

• Organisatie kennisdeling over de visie, zoals bijvoorbeeld webinars.

• Jaarlijkse startbijeenkomst voor verenigingsfunctionarissen.

• 4 keer per jaar nieuwsbrief voor technisch verantwoordelijken.

Podje Hockey
Podcast voor 

iedereen met een 
functie op of om 
het hockeyveld

Warming-up
Informatie over 

breedmotorische 
warming-up

Routekaart 
teamindelingen

Stappenplan 
voor indelen van 

(jongste) 
jeugdteams

Oefenstof
Meer dan 100 

oefeningen voor 
(jeugd)spelers

Groeispurt-
campagne

Informatie over de 
groeispurt voor 

ouders en trainers 
van jeugdspelers

* Trainers/coaches met een KNHB opleiding zijn veel bekender met de (inhoud van) de visie dan trainers/coaches 
 zonder een KNHB opleiding.  
** Alleen uitgevraagd onder bestuurders en trainers/coaches die bekend zijn met de visie.

Wat is het effect van de visie op de 
ontwikkeling van hockeyers? Dat 
onderzoeken we bij bestuurders, 
trainers/coaches en hockeyers. 
Deze 1-meting volgt op de nulmeting 
uit 2019.
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0-METING 1-METING

70%     66% *

92%     94%

  –––       99%

90%     89%

85%     90%

40%     37%

TRAINERS/
COACHES

Plezier in hockey

Verbonden met de 
hockeysport

0-METING 1-METING

8,7     8,9

8,6     8,6

WAAROM GA JE AAN DE 
SLAG MET DE VISIE?

• Het verhogen van het plezier in  
 de sport.
• Het verhogen van de kwaliteit  
 van hockey.

WAAR LOOP JE TEGENAAN BIJ 
DE IMPLEMENTATIE VAN DE VISIE?

• Ontbreken van voldoende/geschikte mensen.
• Moeite met praktische invulling.
• Te druk met andere zaken/andere 
 prioriteiten.

RESULTATEN
1-METING
maart 2022
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